IHloBTOpUTE/IBHO-
00001IIaI0IIMH YPOK IIO

TeMme: «IIoxka3zareapHada
byHKRIIMIA»

11 Kdacce




«3HaHuUe, dobbimoe 6e3 sIu4HO20 ycusus, 6e3 JIUYHO20
Hanpsi)keHusi ,-3HaHue mepmeoe. TosfibKO rnponyuweHHoe
yepe3 cob6cmeeHHyr0 20/108y cmaHo8UMcsi meoumM
docmosiHUeM»

Houzay3

HEPAaBEHCTB, 0000LWLNTL "
CUCTEMATU3NPOBATb  METOAbl  pPeLleHuns
nokasaTtesfibHbIX YPaBHEHUW WU HEPaABEHCTB



3ananue 1. Kakue U3 nepeuymcjaeHHbIX
(pYyHKIMHI SIBJISIOTCS NOKA3aTEJAbHbIMHA?

y=2"
y=0,2"
y=(x-2)’
y=x"
y=1I"



3ananue 2. Kakue U3 nepeuymcjaeHHbIX
(pyHKIHUH ABJIAOTCSI BO3PACTAIOIIIUMMU,
a KaKkMe YObIBaloumumMu ?

y=3"
y=0,3"
y=(2/5)°
y=7"
y=1I"
y=(1/6)"



3ananue 3.
IIpuUMEHUTH CBOMCTBA CTEIICHHU

a) 3*x3
0) 7Xx7?
B) 2%+
F) 6x-2



3aganue 4 BuIUYMCINTDH

7-3%x64Y2  (16'/2)’
(125'7)?

(811/6 )3

(1/7)!

(9 x 25)!2

(7,8)°



3aganue 5. CpaBHUTH

(1/2)° u (1/2)*
24,8 " 34,8

(1/3)5 u 32



_1






Pemmure ypaBHeHUA

3+2.3%=72

4%-2x*1=48
83x+7= 81 -2X

63X—2:610—X

7X2 —5x+6:7



TPEHWHT.
1 x% +3x— xX—
(5)2 =47 OTBeT: -3,5; 1
x2—2x—1
S =25 OTBeT: 3; -1

2% -3 x 5x-3=0,01 x (10x1)3 OTBeT: 1



